

11 декабря 1954 г., № 244 (11192)

Творческий отчет артистов Калужского театра в Москве

8 декабря в Москве, в Центральном Доме работников искусств состоялся вечер, посвященный творчеству великого английского драматурга Вильяма Шекспира. Для участия в вечере были приглашены артисты тех периферийных театров, в которых идут произведения драматурга. Ездили в Москву и артисты Калужского областного драматического театра.

Вот что рассказал об этой поездке главный режиссер театра Д. С. Любарский:

— Вечер открылся вступительным словом шекспироведа, кандидата искусствоведческих наук А. А. Аникст. Затем Тульский областной драматический театр показал отрывки из трагедии «Ромео и Джульетта». Горячо были приняты артисты Северо-Осетинского национального театра, исполнившие сцены из трагедии «Отелло».

Наш театр показал три отрывка из «Короля Лира» — сцену в степи, у палаша и на ферме, в которых участвовали заслуженные артисты РСФСР Ф. М. Майский, С. Н. Сладкий, артисты С. С. Рошин, В. П. Колчин и С. С. Догадов, тепло принятые зрителями.

В заключенные вечера выступили артисты Центрального театра Советской Армии Добжанская и Макаров. Они исполнили сцену из комедии «Укрощение строптивой».

Всем артистам, принявшим участие в вечере, вручены значки Центрального Дома работников искусств. Программа вечера передавалась по телевидению.